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) Popis: Sikagard®-1250 je pfipravek na vodni bazi a enzymu. Enzymy cisti povrchy pro-
strednictvim hloubkového cisténi na vsech stavebnich povrsich. Pouzitelny na stavebni mate-
rialy, jako jsou cihly, pfirodni kdmen, beton, syntetické materialy, oetfené i neoSetiené drevo,
kavy, jako je hlinik, Zelezo, acel, plech, stejné jako na syntetické materialy a lakavané povrchy.
Teplota pouziti: teplota: min. +10 °C povrch a vzduch po dobu 24 hodin. Naved k poutziti:
Nanasejte rozprasovacem na oSetfovany povrch. Doporucena reakéni doba: 24-72 hodin.
Poté odstrante mechanicky. V pfipadé pretrvavajicich nebo zestarlych zbytki v pfipadé potfe-
by tklid zopakujte. Neoplachujte vodou. Spetfeba: cca 50 m? na plechovku. Barva: Bezbarvy,
Zlutavé prasvitny. Upozernéni: NepouZivejte na pfirodni modry kamen. Pfed pouzitim prostu-
dujte aktualni produktovy a bezpeenostni list vyrobku. CC2 Varovani Zpusobuje vazné pod-
razdéni oci. Je-li nutna Iékafska pomoc, méjte po ruce obal nebo stitek vyrobku. Uchovavejte
mimo dosah déti. Po manipulaci dikladné omyjte kuzi. Pouzivejte ochranné bryle/ oblicejovy
stit. PRI ZASAZENI OCI: Nekolik minut opatmé vyplachujte vodou. Vyjméte kontaktni €ocky,
jsou-li nasazeny a pokud je Ize vyjmout snadno. Pokracujte ve vyplachovani. Pretrvava-li pod-
razdéni oi: Viyhledejte Iékafskou pomoc/ osetfeni. Datovy list pro zdravotnicky personal je k
dispozici na zde uvedené adrese pro naléhave situace. Slozky podle Nafizeni (ES) ¢. 648/2004
o detergentech:: méné nez 5 % Amfoterni povrchové aktivni latky Jini zplnomocnitelé: En-
zymy. Odstrante obsah/obal v souladu s mistnimi predpisy (napf. ve sbérém dvore). Toxiko-
logické informacni stfedisko: +420 224 9192 93 Beschreibung: Sikagard®-1250 ist ein
wasserbasiertes Produkt auf der Basis von Enzymen. Das Produkt reinigt Ihre Oberfldchen
durch tiefenwirksame Reinigung auf allen Gebaudeoberflachen. Anwendbar auf Baustoffen
wie Ziegel, Naturstein, Beton, Kunststoffen, behandeltem und unbehandeltem Holz, Metallen
wie Aluminium, Eisen, Stahl, Weissblech sowie auf Kunststoffen und lackierten Oberfldchen.
Anwendungstemperatur: Min. +10 °C Oberfldche und Luft wahrend 24 Stunden. Gebrauchs-
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anweisung: Mit Spriihgerdt auf die zu behandelnde Oberfldche auftragen. Empfohlene Ein-
wirkzeit: 24-72 Stunden. Danach mechanisch entfernen. Bei hartnckigen oder gealterten
Riickstanden den Reinigungsvorgang gegebenenfalls wiederholen. Danach nicht mit Wasser
abspiilen. Verbrauch: ca. 50m? pro Kanister. Farbe: Farblos, gelblich-transluzent. Achtung:
nicht auf blauem Naturstein verwenden. Vor Gebrauch aktuelles Produktdatenblatt beachten.
a Achtung Verursacht schwere Augenreizung. Ist drztlicher Rat erfor-
derlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hande von Kin-
dern gelangen. Nach Gebrauch Haut griindlich waschen. Augenschutz/ Gesichtsschutz tragen.
BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spiilen. Eventuell
vorhandene Kontaktlinsen nach Maglichkeit entfernen. Weiter spiilen. Bei anhaltender Augen-
reizung: Arztlichen Rat einholen/ arztliche Hilfe hinzuziehen. Datenblatt fiir medizinisches
Personal erhdltlich unter der angegebenen Notfalladresse. Inhaltsstoffe gemdfR EU-Detergen-
tienverordnung EG 648/2004: unter 5 % Amphotere Tenside Sanstige Verbindungen: Enzyme.
D Kuvaus: Sikagard®-1250 on entsyymeihin perustuva vesipohjainen tuate. Entsyymit
puhdistavat pinnat syvdpuhdistuksen avulla kaikilla rakennuspinnoilla. Soveltuu rakennusma-
teriaaleille, kuten tiili, luonnonkivi, betoni, synteettinen materiaali, kasitelty ja kasittelematén
puu, metallit, kuten alumiini, rauta, terds, pelti sekd synteettiset materiaalit ja maalatut pin-
nat. Kayttélampétila: Min. +10 °C pinta ja ilma 24 tunnin ajan. Kayttdohje: Levitd ruiskulla
kdsiteltavalle pinnalle. Suositeltu vaikutusaika: 24-72 h. Poista sitten mekaanisesti. Jos jdd-
mid on edelleen tai ne ovat vanhoja, toista puhdistus tarvittaessa. Ald huuhtele vedell jalki-
kéteen. Kulutus: noin 50m? per purkki. Vari: Vériton, kellertava ldpikuultava. Huomio: &3
kdyta luonnonsiniselld kivelld. Tutustu voimassa olevaan tuotetietoesitteeseen ennen kayt-
t53. CFD Varoitus Arsyttad voimakkaasti silmid. Jos tarvitaan ladkinnallista apua, nayta
pakkaus tai varoitusetiketti. Sailyta lasten ulottumattomissa. Pese iho huolellisesti kdsittelyn
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jalkeen. Kdytd silmiensuojainta/ kasvansuojainta. JOS KEMIKAALIA JOUTUU SILMIIN: Huuhdo
huolellisesti vedelld usean minuutin ajan. Poista mahdolliset piilolinssit, jos sen voi tehdd
helposti. Jatka huuhtomista. Jos silmd-drsytys jatkuu: Hakeudu ladkdriin. Tietoesite ensiapu-
henkilékunnalle saatavissa annetussa osoitteessa. Ainesosat pesuaineasetuksen 648/2004/
EY mukaisesti: alle 5 % Amfoteeriset pinta-aktiiviset aineet Muut ainesosat: Entsyymit.
(@ Description : Sikagard®-1250 est un produit naturel en phase aqueuse a base d'en-
zymes. Les enzymes nettoient vos surfaces grace a un nettoyage en profondeur. Applicable sur
les matériaux de construction tels que la brique, a pierre naturelle, le béton, les matériaux
synthétiques, le bais traité et non traité, les métaux tels que I'aluminium, le fer, I'acier, le fer
blanc ainsi que sur les matériaux synthétiques et les surfaces peintes. Température d’applica-
tion : Min. +10 °C (support et air ambiant) pendant 24 heures. Mode d’emploi : Appliquer a
Iaide d'un pulvérisateur sur la surface a traiter. Temps de réaction recommandé : 24-
72 heures. Puis retirer les résidus mécaniquement. En cas de résidus anciens ou persistants,
répéter I'opération de traitement si nécessaire. Ne pas rincer a I'eau aprés application.
Consommation : environ 50m? par bidon. Couleur : Incolore, translucide jaunatre. Attention
: ne pas utiliser sur la pierre bleue naturelle. Avant utilisation, consulter la version la plus ré-
cente de Ia natice produit. (@ Attention Provogque une sévere irritation des yeux. En
cas de consultation d'un médecin, garder a disposition le récipient ou I'étiquette. Tenir hors de
portée des enfants. Se laver |a peau soigneusement apres manipulation. Porter un équipe-
ment de protection des yeux/ du visage. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec
précaution a I'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en
porte et si elles peuvent étre facilement enlevées. Continuer a rincer. Si l'irritation oculaire
persiste: cansulter un médecin. La fiche d'information pour le personnel médical est dispo-
nible sur demande. Composants conformément au reglement relatif aux détergents CE
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648/2004: moains de 5 % Agents de surface amphatéres Autres constituants: Enzymes.
CitD Descrizione: Sikagard®-1250 & un prodotto a base d'acqua contenente enzimi. Gli enzi-
mi puliscono le superfici attraverso una pulizia profonda di tutte le superfici dell'edificio. Ap-
plicabile su materiali da costruzione come mattoni, pietra naturale, calcestruzzo, materiali
sintetici, legno trattato e non trattato, metalli come alluminio, ferro, acciaio, lamiera cosi come
su materiali verniciati. Temperatura di applicazione: Min. +10 °C sulla superficie e in ambien-
te per 24 ore. Istruzioni per I'uso: applicare con spruzzatore sulla superficie da trattare. Tem-
po di reazione consigliato: 24-72 ore. Quindi rimuovere meccanicamente. In caso di residui
persistenti e invecchiati, ripetere I'operazione di pulizia se necessario. Non risciacquare can
acqua. Consumo: ca. 50m? per tanica. Colore: incolore, giallastro traslucido. Attenzione: non
utilizzare su pietra blu naturale. Consultare la scheda dati prodotto in vigore prima diimpiega-
re il prodotto. CH (AT Attenzione Provoca grave iritazione oculare. In caso di consulta-
zione di un medico, tenere a disposizione il contenitore o |'etichetta del prodotto. Tenere fuori
dalla portata dei bambini. Lavare accuratamente la pelle dopo I'uso. Proteggere gli occhi/
prateggere il viso. IN CASQ DI CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare accuratamente per parec-
chi minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto se & agevole farlo. Continuare a sciacquare. Se
lirritazione degli occhi persiste, consultare un medico. Le informazioni tecniche per il persona-
le medico sona disponibili presso I'indirizzo di emergenza qui fornito. Componenti secondo il
Regolamento sui Detergenti CE 648/2004: inferiore al 5 % Tensioattivi anfoteri Altri costi-
tuenti: Enzimi. Cal Omschrijving: Sikagard®-1250 is een product op waterbasis op basis van
enzymen. De enzymen reinigen uw oppervlakken door middel van dieptereiniging op alle
bouwoppervlakken. Toepasbaar op bouwmaterialen zoals baksteen, natuursteen, beton, syn-
thetisch materiaal, behandeld en onbehandeld hout, metalen zoals aluminium, ijzer, staal,
blik, maar ook op synthetische materialen en geverfde oppervlakken. Verwerkingstempera-
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tuur: Min. +10 °C oppervlak en lucht gedurende 24 uur. Gebruiksaanwijzing: Aanbrengen met
spuit op het te behandelen oppervlak. Aanbevolen reactietijd: 24-72 uur. Daarna mechanisch
verwijderen. In geval van hardnekkige of verouderde resten, indien nodig de reiniging herhalen.
Niet naspoelen met water. Verbruik: ongeveer 50m? per bus. Kleur: Kleurloos, geelachtig
doorschijnend. Opgelet: niet gebruiken op natuursteen. Raadpleeg vadr gebruik de meest re-
cente versie van het product informatieblad. QND Waarschuwing Veroorzaakt ernstige
oogirritatie. Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking
houden. Buiten het bereik van kinderen houden. Na het werken met dit product de huid gron-
dig wassen. Draag oogbescherming/ gelaatsbescherming. BIj CONTACT MET DE OGEN: voor-
zichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien
mogelijk; blijven spoelen. Bij aanhoudende oogirritatie: een arts raadplegen. Het datablad
voor medisch personeel is beschikbaar bij het hier aangegeven noodadres. Bestanddelen in
overeensstemming met de EU Detergenten Richtlijn (EU648/2004): minder dan 5 % Amfo-
tere oppervlakteactieve stoffen Overige componenten: Enzymen. Beskrivelse:
Sikagard®-1250 er et vannbasert produkt basert pa enzymer. Enzymene rengjgr overflatene
dine gjennom dybderengjgring pa alle bygningsoverflater. Kan brukes pa byggematerialer som
murstein, naturstein, betong, syntetiske materialer, behandlet og ubehandlet treverk, metaller
som aluminium, jern, stal, blikkplater samt pa syntetiske materialer og malte overflater. Pafg-
ringstemperatur: Min. +10 °C pa overflaten og i luften i 24 timer. Bruksanvisning: Pafgres
med spréyte pa overflaten som skal behandles. Anbefalt reaksjonstid: 24-72 timer. Fjern
deretter mekanisk. Ved vedvarende eller gamle rester, gjenta rengjgringen om ngdvendig. Ikke
skyll med vann etterpa. Forbruk: ca. 50 m? per boks. Farge: Fargelgs, gulaktig gjennomskin-
nelig. OBS: mad ikke brukes pa bla naturstein. For ytterligere informasjon se gjeldende produkt-
datablad. Advarsel Gir alvorlig gyeirritasjon. Dersom det er ngdvendig med legehjelp, ha
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produktets beholder eller etikett for handen. Oppbevares utilgjengelig for barn. Vask hud grun-
dig etter bruk. Benytt vernebriller/ ansiktsskjerm. VED KONTAKT MED @YNENE: Skyll forsiktig
med vann i flere minutter. Fjern eventuelle kontaktlinser dersom dette enkelt lar seg gjgre.
Fartsett skyllingen. Ved vedvarende gyeirritasjon: Sek legehjelp. Datablad for medisinsk perso-
nell er tilgjengelig pa her angitte adresse for ngdtilfeller. Innhold i henhold til vaskemiddelfor-
ordningen EF 648/2004: mindre enn 5 % Amfoteriske overflatemidler Andre bestanddeler:
Enzymer. D) Beskrivning: Sikagard®-1250 &r en vattenbaserad produkt baserad pa enzy-
mer. Enzymerna rengdr dina ytor genom djuprengéring pa alla byggnadsytor. Anvdnds pa
byggnadsmaterial som tegel, natursten, betong, syntetiska material, behandlat och obehand-
lat trd, metaller som aluminium, jdrn, stal, plat samt pa syntetiska material och malade ytor.
Appliceringstemperatur: Min. +10°C pa yta och i luft i 24 timmar. Bruksanvisning: Applicera
med spruta pa den yta som ska behandlas. Rekommenderad reaktionstid: 24-72 timmar.
Avldgsna sedan mekaniskt. Vid kvarstaende eller aldrade rester, upprepa renggringen vid be-
hov. Skdlj inte med vatten efterat. Forbrukning: ca 50 m? per burk. Férg: Fargls, gulaktig
genamskinlig. OBS: far inte anvdndas pa bla natursten. Se gdllande produktdatablad fére an-
vindning. GE Varning Orsakar allvarlig 6goniritation. Ha férpackningen eller etiketten il
hands om du maste soka ldkarvard. Forvaras oatkomligt for barn. Tvdtta huden grundligt efter
anvandning. Anvand dgonskydd/ ansiktsskydd. VID KONTAKT MED OGONEN: Skdlj férsiktigt
med vatten i flera minuter. Ta ur eventuella kantaktlinser om det gar ldtt. Fortsdtt att skélja.
Vid bestaende dgonirritation: Sok lakarhjalp. Datablad for medicinsk persanal finns tillgdngligt
pa denna nddfallsadress. Ingredienser enligt férordning EG nr 648/2004: mindre dn 5 % Am-
fotera tensider Andra bestandsdelar: Enzymer.
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